

21.03.11 Пятые Всероссийские сельские спортивные игры завершились

Никита Смирнов

Лыжные гонки, комплекс силовых упражнений, дартс и интеллектуальные поединки в шахматы. Сегодня в поселке Красноярка завершились пятые сельские спортивные игры. На несколько дней в Омскую область съехались спортсмены из 49-ти регионов страны.

Самое зрелищное в последний день пятых сельских спортивных игр - лыжный забег. Он не оставил равнодушными как самих участников, так и болельщиков. Житель Костромской области, работник Караваевского завода по разведению крупнорогатого скота - Владимир Юргайтис - этим видом спорта занимается с восемнадцати лет. И несмотря на то, что уровень любительский, рассуждает как профессиональный гонщик об особенностях сибирского ландшафта и о физических данных своих соперников.

В зале, где проходят соревнования по комплексу силовых упражнений, атмосфера азарта ничуть не слабее, чем на лыжном стадионе. Жительница республики Алтай - Юлия Морозова - идёт на рекорд. В своём родном селе девушка трудится ветеринарным врачом и при такой работе физическая выносливость просто необходима, говорит спортсменка. Впрочем, кроме участия в состязаниях она нашла много новых друзей из разных регионов страны.

Пока жительница Оренбургской области - Марьяш Кильдяшева - целится в мишень, с её грудной дочерью нянчится соперница по дартсу - Вера Копнина из Тюменского региона. Участницы пятых Всероссийских сельских спортивных игр совсем не знают друг друга, однако в перерывах между состязаниями во взаимной помощи не отказывают.

Все участники соревнований живут и работают в российской глубинке, для большинства из них спорт - еще одна возможность продемонстрировать преимущества своего населённого пункта.

Эти соревнования по праву можно считать традиционными. И большинство участников нынешних игр на спортивных аренах встретятся снова, но уже в будущем году.